
                                                                                                                                           

T I S K O V Á      Z P R Á V A 
 
 
Českou republiku čeká další vlna veder. Jak jsou na tom zdroje pitné vody provozované 
společností Vodovody a kanalizace Beroun? Zeptali jsme se Jiřího Paula, technického 
ředitele společnosti: „Už řadu let pozorujeme nepříznivý vývoj zásob podzemní vody a 
každoročně v letních měsících musíme dovážet do některých lokalit s místními zdroji 
vodu z jiného zdroje.“  
 
Problémem přitom nemusí být jen samotný nedostatek vody. „Dodávka vody pro celou 
obec může být v letních měsících přerušena i z důvodu poruchy na vodovodu. V jiném 
období by se vodojem brzy po opravě poruchy doplnil. V letních měsících je ale spotřeba 
největší a někdy je obtížné situaci zvládnout, i když se vodojem doplňuje cisternami“, 
doplňuje Paul.  
 
Jaká je tedy aktuální situace? „V současné době má všech 75 obcí, kde vlastníme nebo 
provozujeme vodovod, plynulou dodávku vody. Každopádně ale nabádáme naše 
zákazníky, aby se chovali uvážlivě a vodou zbytečně neplýtvali. Rozhodně 
nedoporučujeme napouštění velkoobjemových bazénů bez předchozí konzultace s naším 
dispečinkem na telefonním čísle 800 100 663.“ Jeden rychle napuštěný bazén může 
v malé obci znamenat výpadek dodávky vody pro celou obec na několik hodin nebo 
zhoršení kvality vody. Bazény je proto vhodnější nechat zavézt cisternou.  
 
Co se s tím dá dělat? Budou se hledat nové zdroje nebo je nějaké jiné řešení? 
„Řešení vidíme v připojování na skupinové vodovody s dostatečnou kapacitou, protože 
v uplynulých desítkách let se téměř všechny možnosti objevit vydatný a kvalitní místní 
zdroj podzemní vody vyčerpaly. Takto se nedávno vyřešil problém s kvalitou a dostatkem 
vody například v Hudlicích, kam byl přiveden vodovod ze Zdic přes Svatou. Tento způsob 
je ale náročný nejen na finanční prostředky, ale i na projektovou přípravu, takže se jedná 
o dlouhodobý proces. Jsme moc rádi, že se nám přitom daří dobře spolupracovat 
s obcemi a využívat i různých dotačních titulů“, říká Jiří Paul. Ve stadiu projekční přípravy 
nebo před realizací jsou například přivaděče vody do Železné a Chyňavy, Křižatek, Lhotky 
u Lochovic nebo Cerhovic.  
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